



# 白发老人、稚龄学子、庆生夫妇不约而同来到“爱心窗口” 用奉献爱心来温暖新春

您会选择用怎样的方式庆祝新春佳节呢?有人选择与亲人朋友相聚,有人选择去庙宇祈福,但还有一些市民选择在春节期间来到位于徐汇区淮海中路1253号的上海市慈善基金会爱心窗口奉献爱心,帮助生活困难的人们渡过难关。前来捐款的市民里,既有白发苍苍的老人,也有稚气未脱的孩子,最远的家还住在金山。他们说,新年献爱心已成为了一种过年方式。

春节期间,上海沉浸在一片欢度节日的气氛中,大街小巷的商店单位大多已经休假,但位于淮海中路

路上的市慈善基金会依然每天开门迎客,因为基金会的唯一现场捐款通道爱心窗口正等待着“新老朋友”前来相聚。窗口接待员张世英说,每年春节都会有一批市民前来捐款,其中不少都是爱心窗口的常客,奉献爱心已经成为了他们庆祝新年的一种方式,为此,基金会的爱心窗口在春节期间也有人值班,为的就是不辜负这份心意。

由于上海市慈善基金会去年刚完成搬迁,许多市民不知道新址,一开始,工作人员还担心他们能不能找到。但爱心市民还是通过

各种方式得知了爱心窗口的新地址,从新春第一天开始,前来捐款的市民就络绎不绝。

前来捐款的市民,有不少是学生,他们在领到压岁钱后,想到的不是供自己花销玩乐,而是在父母的陪同下找到爱心窗口,把钱捐给需要帮助的人们,特别是那些贫困家庭的同龄人们。

华东理工大学大一学生李宸恺同学和妈妈陈芸来基金会,各自捐款1000元,希望把压岁钱捐给需要帮助的学生。还有一位五年级的王浩哲小朋友不仅捐了款,在大大

三十还作为爱心窗口的小小“志愿者”,和身为慈善志愿者的母亲一起在爱心窗口值守了一天,同时捐出了1000元的压岁钱,希望能帮助陷入困境、和自己同龄的小朋友。

除了孩子们,许多白发苍苍的老人们也冒着严寒来到窗口捐款,他们的心意同样令人感动。

家住普陀区宜川路的静安区成功教育实验中学退休教师陈根生先生来基金会捐款300元,他每个月都会来窗口捐款用于助学。家住基金会附近的袁宗凡老先生,曾是上海第一批被授予高级工程师

的专业技术人员,新年里,他和妻子一起来到爱心窗口留下联系方式,他表示,如基金会需要在精准扶贫方面的专业助力,他愿意作为志愿者给予智力和技术上的支持。

家住金山区山阳镇从事街道工作沈秀兰女士,在年初二这天特地起了个大早,来到基金会捐款1000元用于助学。沈女士说,她是通过网络找到基金会新地址,专门从金山赶来捐款的。

春节期间,爱心窗口收到最大的一笔捐款来自一对夫妇。2月5日是上海袁伟贸易商行负责人袁伟女士的生日,她在丈夫周先生陪同下来基金会捐款10000元,其中9000元用于上海市慈善基金会志愿者之家专项基金,1000元用于助学。既是庆祝新春,也是庆祝生日,他们俩说,用这样的方式来度过特殊的日子,是喜上加喜,温暖他人,也照亮了自己。 李一能

## 百将新时代新长征大型公益演讲活动举行 将军英雄讲自己的故事

由上海市百名将军活动中心和上海市百将公益基金会发起,联合上海音乐学院、上海百寺公益基金会等单位共同主办的百将新时代、新长征大型公益演讲活动,日前在上海音乐学院贺绿汀音乐厅举行。

据上海市百名将军活动中心主任、上海市百将公益基金会执行理事长潘振秋介绍,本次活动组织老将军、抗战英雄以及“风云四

号”、国产大飞机、奥运冠军等当代英雄,讲述自己的故事,以传承红色基因,缔造民族未来。

接下来,主办方还将组织不同时期、各个领域的英雄、劳模等,持续在全国开展巡回演讲,让大学生以及更多青少年学习、体验英雄情怀,为民族复兴,激励人生斗志,为上海唱响红色文化品牌、践行社会主义核心价值观、弘扬社会正能量添砖加瓦。江跃中

## 彝族贫儿患眼癌 川沪义工合力助

春节喜气洋洋,但家住四川凉山的彝族男童切吉阿超却还在痛苦中和疾病做斗争,就在去年底,切吉阿超被确诊患了眼内恶性肿瘤——视网膜母细胞瘤。小阿超父母都是农民,仅靠种玉米地糊口,因此,小阿超的肿瘤没有得到有效诊疗,而眼下可能高达十多万的治疗费,更是雪上加霜。幸好有上海、四川两地的志愿者送上爱心。

节前,小阿超被“全国少儿眼健康求助热线”志愿者从凉山、成都

接到上海进行全方位检查和治疗。之前,志愿者在凉山昭觉哈甘乡眼病普查时,发现了小阿超的病情。

据了解,四川凉山少儿眼病救助项目暨全国少儿眼健康热线自去年开展以来,4个多月里,不仅在凉山最贫困的5个县开展眼病筛查、眼病科普约10万人次,救助眼病患者约1000余人次,还与上海联手,为罹患疑难杂症的眼病患者提供慈善医疗。

目前,小阿超的父亲切吉日伍

已带上孩子和热线资助配好的药物,回家乡过了个平安年,他表示,节后会上小阿超继续求治。

据全国少儿眼健康求助热线义工、上海知名眼科专家荣翱介绍,视网膜母细胞瘤并非不治之症,关键是早发现早治疗。家长如发现孩子出现视力低下、失用性斜视、瞳孔有白光反射症状,应尽早到专业眼科机构检查和诊治。也可拨打全国少儿眼健康求助热线:400-821-5153咨询和预约。 李一能

### 聚通装饰·尚海整装

# 元宵乐翻天

抢定99个珍稀名额

时间:2月16至17日(9:00—18:00) 报名热线:400-181-8833  
浦西会址:肇嘉浜路100号(卢湾体育馆旁) 浦东会址:浦东南路1630号

开年限时礼 元宵感恩馈

全卧壁纸

全屋15件家具

全屋5大家电

下定定金100%中奖

全屋石膏线

全屋花式主灯

## 元宵节福利 先抢先得 限额99户

巨型科勒、摩恩全套高档卫浴产品免费升级  
(含马桶、台盆柜、面盆龙头、淋浴花洒等)

限时更有局部翻新优惠活动,10天搞定厨+卫翻新,只需35800元,机会难得!

优惠升级 | 品质加码

全·实景 两万平一站式全实景家居体验城  
购·建材 74大一线建材品牌让利,一站购齐  
品·样板 108间实景样板间,快速了解装修风向  
挑·家具 18种风格实景家居展样,选你喜欢  
审·施工 106项施工工艺演示,装修,一定要靠谱

暨浦东分会新品成果展

《挪威森林》  
整装新品 全实景呈现  
11.85万/92㎡

新品献礼闹元宵 全实景领略至美设计  
严守品质“利”撼全城

欲了解更多活动详情,欢迎拨打24小时展务热线400-181-8833,立享免费停车优待。

浦西大店/肇嘉浜路100号(卢湾体育馆旁)  
轨交:9号线打浦桥站,9/12号线嘉善路站  
公交:43路、隧道一线、218路、146路、17路、205路、41路、786路、781路、96路、24路、955路、985路、931路、733路、89路、徐川专线

浦东大店/浦东南路1630号  
轨交:6号线浦电路站  
公交:01路、314路、607路、789路、82路、981路、985路、992路、沪南线

\*以上优惠仅限尊享签约客户,详见现场海报